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[bookmark: _Toc452622269]JAK HLEDAT NOVÉ ZAMĚSTNÁNÍ?
Důležité je být aktivní a mít vyjasněno,
· že pracovat chci,
· o jakou pozici se chci ucházet,
· v čem jsem ochoten se rozvíjet a přizpůsobit, abych tuto pozici získal (vzdělávání, dojíždění, přestěhování z regionu…).
Vždy využívejte více způsobů hledání práce najednou. Mezi základní zdroje informací patří:
· Osobní reference -  snažte se obnovit veškeré své pracovní i osobní kontakty a informujte je o tom, že si hledáte práci. Známí, rodina, přátelé pro Vás mohou být důležitým zdrojem nabídek práce. 
· Internet je v současnosti nejrozšířenějším způsobem hledání práce. Inzerují zde jak pracovní agentury, tak sami zaměstnavatelé, a to jak přímo na svých stránkách, tak prostřednictvím pracovních portálů (např. www.prace.cz, www.jobs.cz a podobně). 
· Sociální sítě (LinkedIn, Facebook, Twitter) stále nabývají na významu. Některé pozice jsou inzerovány pouze prostřednictvím sociálních sítí. Rozhodně tento zdroj nepodceňujte. 
· Úřad práce nabízí řadu pracovních nabídek. Má i svůj vlastní pracovní portál (www.uradprace.cz), kde nabídky práce pravidelně zveřejňuje. 
· Nová šichta. Přihlášením do Nové šichty zvýšíte svoji šanci na nalezení nové práce. Prostřednictvím burzy práce můžete nabídnout spolupracujícím firmám svůj životopis, případně si vybírat z aktuálně volných pracovních pozic. 
· Personální agentury. Chcete-li mít jistotu, že budete vždy vědět o nově vypsaných pozicích ve Vašem oboru, zaregistrujte se zdarma v některé z personálních agentur. Agentura Vám může zprostředkovat pracovní nabídky a pohovory ve firmách.
· Tištěná inzerce je na ústupu, ale stále se využívá pro některé druhy pozic, hlavně manuálního charakteru. V tisku jsou často inzerovány i pozice 
ve státní správě nebo administrativního charakteru.
· Místní rádia a regionální TV. 
[bookmark: _GoBack]V momentě, kdy máte zmapovány toky informací o nových pracovních nabídkách, nezapomeňte, že pro jakoukoli práci už dnes potřebujete životopis. Na internetu najdete velké množství šablon či vzorů, které můžete vyplnit. 
Pokud byste si nevěděli rady, máme pro Vás připravenou službu v rámci Nové šichty, kdy Vám životopis pomůžeme vytvořit. 
Pro práci v Karviné – průmyslové zóně Nové Pole sledujte také http://www.zony.cz/pracovni-prilezitosti/.
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